

2023年8月

ご使用者の皆様

コロプラスト株式会社 代表取締役社長 ステファン・リンデ・ヤコブセン

アシュラ コンシールプラグ 製造販売中止のご案内

拝啓 時下益々ご盛栄のこととお慶び申し上げます。また、平素は弊社製品に格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

この度、長年にわたりご愛顧いただいておりましたアシュラ コンシールプラグにつきまして、製造元での製造が中止となりましたので、国内在庫限りで販売中止となりますことをご案内申し上げます。

本製品は、国内では医療機器ではありませんが、製造元のあるヨーロッパにおいては医療機器としての 規制を受けており、ヨーロッパの医療機器規制の大幅な変更により、製造を中止せざるを得ないと判断さ れました。

ご使用者の方々に多大なご迷惑をお掛けすることを、心よりお詫び申し上げます。 ご不明な点がございましたら、弊社お客様センターへお問い合わせください。 引き続き、倍旧のご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

敬具

記

■ 対象製品名:アシュラ コンシールプラグ 1485 販売終了予測日 2024 年 12 月末 アシュラ コンシールプラグ 1495 販売終了予測日 2024 年 8 月末

■ 製造中止日: 2023 年 6 月 14 日

■ 現時点では、弊社国内在庫の販売終了時期の目安はそれぞれ予測しておりますが、販売状況によって早まる可能性が高く、在庫がなくなり次第販売終了になりますことをご了承ください。

■ 販売終了になり次第、改めてご報告させていただきます。

製品名	製品番号	プラグ長	面板大きさ	包装単位	本体価格※
アシュラ	1485	プラグ 35mm	100mm	10 枚/箱	¥ 5,800(¥ 580/枚)
コンシールプラグ	1495	プラグ 45 mm	100mm	10 枚/箱	¥ 5,800(¥ 580/枚)

※非課税

【お問い合わせ先】

お客様センター 0120-664-469

〒102-0074 東京都千代田区九段南 2-1-30

イタリア文化会館ビル 11 F